和記黃埔有限公司

(在香港註冊成立之有限公司)

(股份代號:13)

敬啟者:

有關:和記黃埔有限公司(「本公司」)之公司通訊

本公司欣然附上本公司之公司通訊,包括(一)二〇一〇年年報:(二)擬於二〇一一年五月二十日舉行之本公司股東週年大會(「股東週年大會」)上提呈之有關重選退席董事、發行股份與購回股份之一般授權及修訂本公司之公司組織章程細則之通函連同股東週年大會通告;及(三)股東週年大會之代表委任表格。

懇請 閣下注意,本公司之公司通訊亦可以電子方式於本公司網頁www.hutchison-whampoa.com 閲覽。

閣下如欲更改收取將來之公司通訊的語文版本及/或收取方式,請填妥下列之回覆表格,並傳真或以隨附之預付郵資及印妥地址的回郵信 封寄回本公司股份過戶登記處。此外,本公司在 閣下提出要求時,將寄奉 閣下所選擇之另一語文版本之公司通訊。

閣下如對本函有任何疑問,請致電 (852) 2862 8628 或傳真至 (852) 2529 6087 與本公司股份過戶登記處聯絡。

此致

各股東		
		代表 和記黃埔有限公司 <i>公司秘書</i> 施熙德 謹啟
二〇一一年四月十二日		
···×	(請撕下回覆表格)-	
	回覆表格	
致: 和記黃埔有限公司(「和黃」) 經香港中央證券登記有限公司轉交 香港灣仔皇后大道東183號 合和中心17M樓 (傳真號碼:(852)25296087)		
本人/吾等選擇以下列方式收取將來之公司通記	ી ∶	
		,以代替任何以上(a)至(c)項所列之印刷本:
本人/吾等電郵地址:		· 知發送公司通訊)
		スキャスとストリル (1) (2) (2) (2) (3) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4
本人/吾等姓名(英文):		<i>名字</i>
本人/吾等姓名(中文):		
本人/吾等地址:		
		F :
签署:	日期:	

附註: 於 閣下提出要求時本公司將寄奉閣下所選擇之另一語文版本之公司通訊。 閣下有權隨時以本表格通知股份過戶登記處更改選擇收取公司通訊之版本及收 取方式。